

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства охорони
здоров'я України

29 лютого 2024 р. № 341

(у редакції наказу Міністерства
охорони здоров'я України


від 15.03. 2024 року № 443)

**Персональний склад
конкурсної комісії з відбору до складу Молодіжної ради при
Міністерстві охорони здоров'я України**

Марія КАРЧЕВИЧ	заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова конкурсної комісії;
Дмитро ЛУК'ЯНОВ	в. о. директора Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я Міністерства охорони здоров'я України, заступник голови конкурсної комісії;
Олена НИКОНЧУК	завідувач сектору з медичної науки Управління медичних кадрів, освіти і науки Міністерства охорони здоров'я України;
Юрій ШПАК	заступник начальника Управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Міністерства охорони здоров'я України;
Олена ГАРМАТА	головний спеціаліст Сектору з охорони психічного здоров'я Департаменту медичних послуг Міністерства охорони здоров'я України;
Анна БОРСУКОВСЬКА	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади

	Юридичного департаменту Міністерства охорони здоров'я України;
Лілія ШКИРА	начальник відділу регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики Міністерства молоді та спорту України (за згодою);
Ольга СЕМКО	Консультантка з адвокації інтересів пацієнтських спільнот благодійного фонду «Пацієнти України» (за згодою);
Софія ПИШНЄВА	аналітикиня із питань розвитку молоді Програми розвитку ООН (за згодою);
Надія САВИНСЬКА	виконавча директорка благодійної організації «Благодійний фонд «Співдія» (за згодою);
Микита ВОДЗЯНСЬКИЙ	начальник відділу грантових програм Українського молодіжного фонду (за згодою);
Оксана ШАХОВА-ПРЕДИК	головний спеціаліст відділу з впровадження електронної системи охорони здоров'я Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я Міністерства охорони здоров'я України, секретар Комісії.

**В. о. директора Департаменту цифрових
трансформацій в охороні здоров'я**

 **Дмитро ЛУК'ЯНОВ**